
Hogyan szervezzünk sikeres
osztálykirándulást?

Bevezetés
Köszönjük, hogy letöltötte és megnyitotta ezt a kis könyvet! Reméljük, hasznos információkat fog 
megtudni osztálykirándulás szervezéssel kapcsolatban. Vágjunk is bele!

Osztálykirándulás pályázatok, nyereményjátékok
Fontos, hogy időben kezdjük el szervezni az osztálykirándulást, hogy legyen időnk kihasználni a 
pályázati- és nyereményjáték lehetőségeket. Ezen lehetőségeknél ugyanis meg kell várni, amíg 
eredményt hirdetnek, illetve még az osztálykirándulás szezon előtt szokták őket kiírni. A Sulitúra 
oldalán folyamatosan nyomon követhetik a legfrissebb osztálykirándulás pályázatokat és 
nyereményjátékokat, az oldal folyamatosan frissül. Klubtagjaink emailben is értesítőt kapnak a 
legújabb lehetőségekről.

Osztálykirándulás ötletek, programok
Miután áttekintettük az osztálykirándulás pályázati- és nyereményjáték lehetőségeket, a következő 
lépés a helyszín, és azon belül a programok kiválasztása. Ebben segít a Sulitúra weboldala, melyen 
számos helyszín és program közül választhatnak szerte az országból és határon túli területekről is.

Érdemes megkérdezni az osztályt, hogy hová szeretnének menni, mit szeretnének látni és csinálni? 
Meg kell határozni egy költségkeretet, amelyen belül mozgásterünk van a programokat illetően. Az 
adott programok esetében mindig érdeklődjünk, van-e diákcsoport kedvezményük? Néha előfordul, 
hogy a programok, látnivalók honlapjai elavult információkat tartalmaznak a nyitva tartással, árrak 
kapcsolatban, ezért érdemes telefonálni is, és telefonon megerősíteni a feltételeket. Sok helyen 
előzetes foglalás szükséges, hogy tudják fogadni a diákcsoportot, ezt is időben végezzük el, hogy 
mindenképpen legyen szabad hely!

Ajánlott egymáshoz közel fekvő programokat, látnivalókat keresni, hogy minél kevesebb idő 
menjen el az utazással.

Szállás kiválasztása
A következő lépés a szállás kiválasztása. A Sulitúra honlapján csak a diákcsoportokat szívesen 
fogadó szállásokat tüntetjük fel, feltüntetve a diákcsoportra vonatkozó áraikat, így Ön időt spórol az
általános szálláskereső oldalakkal szemben.

Természetesen fontos szempont az ár, a minél jobb ár-érték arány. Azonban fontos még szem előtt 
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tartani a szállás elhelyezkedését is, hogy minél közelebb legyen a kinézett programokhoz, 
látnivalókhoz.

Tervezzük meg az étkezést is: a szálláson, helyben szeretne étkezni az osztály, a szálláson 
önkiszolgáló módon vagy közeli étteremben? Ha önkiszolgáló étkezés is szerepel a programban (pl.
bográcsozás), akkor fontos, hogy olyan szállást válasszunk, amelynél ez megoldható. A 
legkényelmesebb megoldás, ha a szálláson helyben is tud étkezni a csoport.

A lehető legjobb szobabeosztás elkészítéséhez mindeképpen adjuk meg foglaláskor, ajánlatkéréskor 
a következő adatokat:

• Összlétszám

• Ezen belül a diákok és kísérők, valamint a sofőr létszáma

• Nekem aránya a diákokon és kísérőkön belül

• Hány darab privát szoba szükséges a kísérőknek és a sofőrnek? Minél kevesebb külön 

szobát kérünk, általában annál kisebb a szállásdíj, de ez függ az adott szállástól

A legtöbb szállás foglalót kér, amely nem visszatéríthető és megadott időpontra szól, ezért csak 
akkor foglaljuk le a szállást, ha már biztosak vagyunk az osztálykirándulás időpontjában, 
programokban.

Ha busszal érkezünk a szállásra, akkor tájékozódjunk a buszparkolási lehetőségről: Van a szálláson 
vagy a közelben erre lehetőség, és mennyibe kerül?

Ha vonattal érkezünk, akkor az is fontos szempont, hogy a szállás közel legyen a vasútállomáshoz.

Fontos, hogy tájékozódjunk a szállás házirendjéről. A szállásokon zárt térben tilos a dohányzás. 
Figyelmeztessük a diákokat arra, hogy tiltott helyen való dohányzás esetén akár pénzbírságot is 
kaphatnak. Érdeklődjünk a szállásnál, hogy mennyire engedélyezett este a hangosabb beszélgetés, 
játékok, programok? Zavarja-e ez a többi szállóvendéget? Bizonyos szállásokon kérhető 
különterem, ennek díjáról érdeklődjünk. Fontos tudatosítani a diákokban, hogy vigyázni kell a 
szállás, szobák berendezéseire, esetleg károkozás esetén anyagi felelősséggel tartoznak.

Utazás megtervezése
A két legnépszerűbb utazási mód a külön busz és a vonat. De emellett utazhatunk menetrend 
szerinti Volán buszjárattal is. A megújult Menetrendek.hu oldalon egyszerre kereshetünk a MÁV és 
a VOLÁN menetrendjeiben.

Budapestre bizonyos feltételek teljesülése esetén ingyen utazhat vasúttal az osztály, bővebb 
információk ide kattintva érhetők el.
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